
 Milenovský zpravodaj 
prosinec 2025

Vážení občané, přátelé, přinášíme formou tradičního 
„Zpravodaje obce Milenov“ 

informace o událostech, které se v naší obci udály v druhé 
polovině tohoto roku i dalších plánovaných akcích. 
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MILENOVSKÉ CÁKÁNÍ

Krásné letní počasí letos přálo tradiční akci Milenovské
cákání aneb přejezd přes lávku, která se výjimečně
uskutečnila poslední červnovou sobotu. Slunce, dobrá
nálada a vysoká účast vytvořily ideální podmínky pro další
povedený ročník této oblíbené události.
Zájemců o zdolání lávky bylo opravdu dost a diváci měli o
zábavu postaráno. Organizátoři mysleli i na občerstvení –
nechybělo něco k zakousnutí ani k zapití, takže se mohlo
bez obav začít. O hudební doprovod a skvělou atmosféru se
postaral DJ Milan spolu s Pumelou Anderson a nemalé
pozdvižení vyvolal také příjezd legendárního Mitche
Buchanana, který pobavil malé i velké návštěvníky.
Samotný přejezd lávky byl pro některé účastníky hračkou,
jiní si naopak odnesli neplánované, ale vítané letní osvěžení
v podobě koupání. Vše však proběhlo bez zranění a v duchu
fair play a dobré nálady, což je pro tuto akci typické.
Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci, i těm, kteří
přišli soutěžící podpořit. Věříme, že si návštěvníci letošní
ročník užili a že se Milenovské cákání bude těšit stejné
oblibě i v dalších letech.
 Už nyní vás srdečně zveme na další ročník, který se
uskuteční 18. července 2026 – přijďte fandit, pobavit se a
být u toho!

Eliška Elsnicová



NOHEJBALOVÝ TURNAJ

Tradiční nohejbalový turnaj se uskutečnil v sobotu 30. srpna za lehce podmračeného, ale
příjemného počasí, které sportovním výkonům přálo. Turnaje se zúčastnilo celkem osm týmů,
které předvedly bojovné a vyrovnané výkony.
Po celý den panovala na hřišti sportovní atmosféra a jednotlivá utkání byla často napínavá až
do posledních míčů. Všichni hráči bojovali s maximálním nasazením, fair play a odhodláním,
avšak vítěz mohl být pouze jeden.
První místo si po zaslouženém výkonu odvezl tým Skoky, druhé místo obsadily Levonožky a
třetí příčku vybojovali kluci z Podhoří. Patří jim i všem ostatním týmům poděkování za účast a
pěkné sportovní zážitky.
Děkujeme organizátorům i fanouškům za podporu a věříme, že se nohejbalový turnaj bude
těšit stejné oblibě i v dalších letech.

Tomáš Mykytin



FOTBALOVÉ UTKÁNÍ

Počasí jako na objednávku – modrá obloha a slunečné paprsky – provázelo letošní tradiční
fotbalové utkání Svobodní versus Ženatí.
Obě družstva se se zapálením pustila do zápasu a bojovala o každý míč až do poslední
chvíle. Zápas nabídl napínavé momenty, rychlé kombinace a spoustu gólových šancí, takže
fanoušci měli o zábavu postaráno.
K dobrému sportovnímu zážitku přispělo i občerstvení – výborné jídlo a pití, které bylo
připraveno pro diváky i hráče. Kombinace fotbalového napětí a příjemné letní atmosféry
tak vytvořila ideální odpoledne plné smíchu, sportovního ducha a dobré nálady.
Doufejme, že příští rok se utkání opět setká s tak vysokou účastí a nadšením diváků i
hráčů.

Eliška Elsnicová



DRAKIÁDA

Jen bezvětří mohlo zhatit plány na plánovanou drakiádu první říjnovou neděli. Naštěstí počasí
vyšlo a na nebi se objevilo mnoho draků různých tvarů a velikostí. Nejen děti, ale i dospělí se s
nadšením rozběhli za šňůrou, aby jejich drak vzlétl co nejvýše. Napínavé soutěžení o „nejvyšší
let“ bavilo všechny přítomné a zpestřilo odpoledne.
Součástí programu bylo také tvoření z přírodnin, do kterého se děti s radostí zapojily.
Kreativní dílnička nabídla spoustu nápadů a pomohla využít podzimní přírodu pro hravou
aktivitu.
Odpoledne zakončilo opékání špekáčků, které bylo pravou třešničkou na dortu. Spokojené
výrazy dětí i rodičů jasně ukázaly, že akce měla úspěch a všichni si odnesli krásné zážitky a
radost z příjemně stráveného dne.

Eliška Elsnicová



                         ADVENTNÍ TVOŘENÍ

Advent je tu – proč ho nezačít společným tvořením?
Spolu se tvoří nejlépe, a to si všichni účastníci letošní akce užili naplno. Pod rukama
šikovných aranžérek vznikaly věnce, svícny, truhlíky i další kouzelné dekorace, které hned
nahrnuly do místnosti teplo a vůni nadcházejícího adventu.
Nešlo jen o tvoření – byl to čas plný smíchu, sdílení nápadů a příjemného povídání. Každý si
odnesl nejen vlastní výtvor, ale i kousek adventní pohody. Společně strávené chvíle
připomněly, že nejkrásnější je tvořit ve společnosti přátel a sousedů.
A protože letošní odpoledne mělo takovou atmosféru, těšíme se, že se příští rok opět
setkáme a spolu vytvoříme další adventní zázraky.

Eliška Elsnicová



ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY

Ani zamlžený večer neodradil pěvecké nadšence od tradiční celorepublikové akce Česko zpívá
koledy. V naší obci se sešlo mnoho účastníků, aby společně zazpívali známé koledy a naladili se
na blížící se adventní čas.
Během večera jsme nejen zpívali, ale také společně rozsvítili stromeček, což podtrhlo
kouzelnou atmosféru akce. Pro zahřátí nechyběl detský punč a svařák, které potěšily malé i
velké návštěvníky. Po zpívání se lidé ještě společně bavili, vyměňovali dojmy a užívali si
příjemný společenský večer.
Děkujeme všem, kteří dorazili a přispěli k tomu, že tato tradiční akce měla opět srdečnou a
slavnostní atmosféru.

Eliška Elsnicová



PRÁZDNINY U MLADÝCH HASIČŮ

Přes prázdniny odpadají pravidelné schůzky kroužku. Hned na začátku prázdnin jsme
vyrazili na plovárnu do Hranic a potom na pohár. V měsíci srpnu jsme jeli na dvoudenní
výlet s přespáním na Bystřičce. 
Vyrazili jsme 5. 8. v dopoledních na Bystřičku. Ubytovali jsme se v kempu Ranč Bystřička.
Odpoledne jsme vyrazili do hvězdárny ve Vsetíně. Na hvězdárně jsme se dozvěděli
spoustu zajímavých informací o planetách, slunci, měsíci. Byla pro nás připravena
zábavná naučná stezka s plněním úkolů. Na druhý den po snídani jsme odjeli do Rožnova
pod Radhoštěm. Zde jsme navštívili Valašské muzeum v přírodě a Jurkovičovu
rozhlednu. 
Dvoudenní výlet jsme si mooc užili a dozvěděli jsme se něco zajímavého.

VELKÁ CENA 

Během roku jsou pro mladé hasiče pořádány pohárové soutěže v požárním útoku, které
jsou zařazené do Velké ceny OSH Přerov. Součástí je i běh na 60 m s překážkami. Celkem
bylo naplánováno 14 závodů, ale kvůli nepříznivému počasí byl jeden závod zrušen.
Účastnili jsme se celkem 7 závodů. Do soutěže se zapojilo 19 družstev starších žáků. V
celkovém hodnocení Velké ceny našim starším patří 16. místo z 19 družstev.
VŠEM MLADÝM HASIČŮM Z MILENOVA PATŘÍ OBROVSKÝ DÍK A VELKÁ GRATULACE!!



BRANNÝ ZÁVOD

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Milenov za finanční podpory Olomouckého kraje
uspořádal dne 20. 9. 2025 soutěž v požárním sportu dětí, mládeže a dospělých, branný
závod. Start závodu byl zahájen v 10:00 hodin. Soutěžilo se v disciplínách: střelba ze
vzduchovky, uzlování, základy první pomoci, orientace v přírodě, požární ochrana a
ochrana obyvatelstva. 
Celkem se zúčastnilo 33 závodníků. Kromě našeho sboru SDH Milenov jsme měli i
zastoupení z SDH Klokočí, SDH Podhoří, SDH Loučka a SDH Radíkov.
Počasí nám přálo, všichni si parádně zazávodili a pro všechny byly připraveny skvělé ceny.

Zdenka Šafránková, starosta SDH Milenov

ZÁVOD HASIČSKÉ VŠESTRANNOSTI A BRANNOSTI

V podzimním čase pořádá OSH Přerov Závod hasičské všestrannosti a brannosti. Jedná
se o závod, kde mladí hasiči plní disciplíny: střelba ze vzduchovky, orientace v přírodě,
uzlování, brannost, požární ochrana, první pomoc, ochrana obyvatelstva a orientace v
terénu. Zde se i hodnotí celoroční činnosti kroužku, posuzuje se kronika, brigády, výlety,
sběr druhotných surovin, provedení odborek a další aktivity mimo pravidelné schůzky
kroužku. Soutěžili jsme jen se staršími mladými hasiči. Starší skončili na 13. místě z 21
družstev.
GRATULUJEME.

Milan Rypar, vedoucí kroužku mladých hasičů





MLADÍ HASIČI Z MILENOVA POMÁHAJÍ

Již od roku 2016 se zúčastňujeme Projektu 72 hodin. Projekt 72 hodin umožňuje dětem a
mládeži v celé České republice společně uskutečňovat dobrovolnické projekty, jež
pomohou zlepšit, zvelebit prostředí a okolí, ve kterém žijeme. Jedná se o tři dny plné
dobrovolnických aktivit po celé ČR konané již po páté. Kdykoliv během těchto 72 hodin
(19. – 12. října 2025) a zároveň jakkoliv dlouho se dobrovolníci po celém Česku pustí do
aktivit, které pomohou druhým, přírodě, či jejich okolí. Společně můžeme vytvářet svět,
kde se cítíme dobře nejen my, ale i lidé kolem nás. Výsledkem všech těchto projektů je
mnoho úsměvů, radosti, dobrých pocitů z vykonané práce a mnoho dalších pozitivních
účinků. 
Naším úkolem byla pomoc v rámci zvelebování obce Milenov, vylepšení okolí kolem sebe.
Zaměřili jsme se na úklid okolí obce.
Sešli jsme se v 9:00 ráno v sobotu 11. 10. 2025 u obecního úřadu. 
Letošní hlavní činností byl úklid okolí obce. Rozdělili jsme si trasu do tří částí a vytvořili
jsme tři skupiny. Každá měla za úkol pečlivě projít svoji část a posbírat odpadky, které se v
okolí obce válí. S nadšením se zapojili i ti nejmenší členové našeho kroužku. Při úklidu
okolí jsme nasbírali plný vozík a dvoje kolečka odpadků. Je neuvěřitelné, že i když jsou v
obci umístěné kontejnery na odpad, včetně košů a popelnic, stále si někteří pletou
příkopy a remízky s odpadkovými skládkami.
Po skončení úklidu čekal na všechny báječný guláš, sladká odměna a dárečky, včetně
triček. Příští rok se opět zapojíme. Protože pomáhat by mělo být samozřejmostí pro
každého.

Zdenka Šafránková, vedoucí kroužku mladých hasičů SDH Milenov a koordinátor projektu
Mladí hasiči pomáhají.



SDH Milenov 120 let

14. 2. 1906 byl založen Sbor dobrovolných hasičů u nás v Milenově.
První sbory dobrovolných hasičů začaly vznikat od roku 1850 již za Rakouského císařství.
Prvním ryze českým dobrovolným sborem byl sbor dobrovolných hasičů ve Velvarech
založený roku 1864. Na Moravě vznikl první sbor ve Velkém Meziříčí 1868. 
V tomto období byl boj s „červeným kohoutem“ velkým tématem, protože škody způsobené
požáry, byly obrovské a bylo tedy nutné řešit problematiku požární ochrany. Také vznikají
první vyhlášky a nařízení, obsahující nástin práv a povinností měst a obcí, obyvatel a
především hasičů v boji s ohněm. Konec 19. a začátek 20. století zaznamenává velký nárůst
vzniku dobrovolných hasičských sborů.
První krok k založení sboru u nás byl vykonán tím, že roku 1898 tehdejší představenstvo
dalo svolat valnou hromadu, na které bylo dohodnuto, aby příjem z honitby, byl ukládán ve
prospěch hasičského fondu. Pan učitel Malachta sepisuje pro obec založení hasičského
sboru. V tomto roce obec vystavěla domek při silnici pod zahradou číslo popisné 16. Domek
sestával z kancelářské místnosti, místnosti pro nářadí a stříkačku, z místnosti pro schůze
obecního výboru a sboru hasičského, ze síně, na které byla vystavěna 10 m věž na sušení
hadic a kabinet pro různé věci obce a v případě potřeby pro uvěznění neposlušných lidí.
Byla zakoupena hasičská stříkačka tažená koňmi na ruční pohon a potřebná výstroj. První
motorová stříkačka byla zakoupena v roce 1935. V roce 1955 dostal sbor motorovou
 stříkačku na podvozku automobilu. Původní stříkačka byla jako starožitnost uložena
v Lipné.



Činnost sborů po jejich zřízení dotovaly města a obce a jejich členové. Ti vykonávali tuto
službu s obecními prostředky a dobrovolně. Jedním ze základních úkolů hasičů všech dob
byla a je záchrana životů ohrožených osob a posléze i jejich majetku. Tomuto
humanistickému poslání zůstávají hasiči věrni do dnešních dnů bez ohledu, jedná-li se o
hasiče dobrovolného či hasiče z povolání. V nejedné rodině se dědí hasičské poslání z
generace na generaci. 
Po roce 1989 se hasičský spolek přetransformoval na Sbor dobrovolných hasičů Milenov.
Došlo ke změnám v činnosti sboru, který se především zaměřil na kvalitu zastávaných
činností, ale i na vylepšení požární výzbroje a techniky. Za vzornou činnost a reprezentaci
byl Sboru dobrovolných hasičů Milenov v srpnu 2002 darován obcí Milenov prapor.
Náš sbor patří do 12. okrsku „Drahotuše.“ Do tohoto okrsku patří Milenov, Radíkov,
Hrabůvka, Klokočí, Drahotuše, Velká, Uhřínov, Středolesí, Hranice, Slavíč. V současnosti
máme 75 členů, z toho je 22 mladých hasičů.
Jako sbor pomáháme při obecních akcích, pořádáme Branný závod pro děti i dospělé, 72
hodin - dobrovolnická akce „Pomáhám, protože chci“ a pravidelně organizujeme Mariášový
turnaj. Naši členové jsou v Jednotce SDH obce Milenov.

Ing. Zdenka Šafránková – starosta SDH Milenov



P O Z V Á N K A 

Dne 16. 1. 2026 v 17:00 hod se koná výroční valná hromada

Sboru dobrovolných hasičů Milenov 

Místo konání: OBECNÍ ÚŘAD 
Program: 
1) Zahájení

2) Vystoupení kroužku mladých hasičů

3) Volba návrhové komise, volba 

zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

4) Seznámení s činností sboru za rok 2025

5) Plánované aktivity na rok 2026

6) Pokladní a revizní zpráva za rok 2025

7) Volby Starosty SDH, náměstků, velitele SDH a dalších členů 

výboru SDH 

8) Volba zástupců sboru na valnou hromadu okrsku

9) Informace z jednání orgánů OSH 10) Usnesení

11) Diskuze 12) Závěr 
Účast pokud možno ve vycházkovém stejnokroji.

Srdečně zve Výbor SDH Milenov 



Po letních prázdninách se v MŠ Čtyřlístek znovu rozezněly
dětské hlasy a začal další školní rok plný objevování, tvoření a
nových zkušeností. Září se neslo v duchu adaptačních her a
aktivit, které pomohly novým dětem rychle si zvyknout na
prostředí školky i nové kamarády.
Letos jsme se v rámci programu Ekoškola zaměřili především
na téma VODA. Děti se učily, proč je voda vzácná, jak s ní šetřit
a kde všude ji v běžném životě používáme. Pomocí
jednoduchých pokusů zkoumaly, jak se voda vypařuje, jak
putuje půdou nebo proč některé předměty plavou. Ukázali
jsme si, kde na zahradě chytáváme dešťovou vodu a využíváme
ji při zalévání.
Pravidelně se také scházel Ekotým, který společně hledal
řešení, jak ve školce vodou šetřit. Děti si jako „vodní hlídači“
všímaly kapajících kohoutků, připomínaly kamarádům správné
používání vody při mytí rukou a kreslily plakáty s pravidly.
Ekotým zároveň pracoval na podkladech pro dubnový audit
Ekoškoly, který bude pro školku významnou událostí.
Jednou z podzimních novinek byl swap rostlinek – akce, při
které si děti, rodiče i zaměstnanci mohli přinést přebytky
pokojových či zahradních rostlin a vyměnit je za jiné. Vytvořila
se tak krásná sbírka rostlinek, které nyní zdobí nejen třídy, ale i
domovy našich rodin. Swap podpořil myšlenku udržitelnosti a
zároveň posílil komunitní atmosféru ve školce.
Listopad vyvrcholil oblíbenou akcí Lucerničky. Večerní průvod
obcí a ohnivé taneční vystoupení skupiny EL ZAFFA vytvořili
kouzelnou atmosféru. V závěru měsíce jsme se také začali
připravovat na vánoční besídku, na kterou se děti velmi těší.
Pilně nacvičují písničky, básničky i malé divadelní vystoupení,
které rodičům představí v prosinci.
Podzimní období bylo v MŠ Čtyřlístek pestré, tvořivé i poučné.
Děkujeme rodičům za jejich pomoc, podporu a aktivní zapojení
do našich akcí. Těšíme se na společná setkávání v adventním
čase i v celém nadcházejícím roce.

 

Šárka Vránová – ředitelka MŠ 

JAK SE MÁME VE ČTYŘLÍSTKU?



KAPLE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

Kaple jsou výraznou součástí mnoha obcí u nás, ale ne všech. Jejich vystavění vždy záleželo
na vůli místních obyvatel, u nás k tomu došlo po tříletém budování 6. listopadu 1870, tehdy
byla kaple slavnostně vysvěcena. Nese jméno Nanebevzetí Panny Marie, což je svátek, který
je v církevním kalendáři 15. srpna, proto vždy v tomto období zde bývá poutní mše svatá.
Stavba je majetkem římskokatolické církve a spadá pod Farní úřad v Drahotuších,
současným duchovním správcem je p. Michal Zahálka.
Naše kaple je celkem malá a vystavěli ji občané svépomocí a ze svých prostředků, protože to
bylo věcí jejich cti. Náklady na stavbu byly vyčísleny na 916 zlatých 79 krejcarů, zhotovení
oltáře přišlo na 300 zlatých 40 krejcarů. Vnitřní vybavení kaple bylo pořízeno většinou z darů
občanů a dobrodinců: nad oltářním stolem se nachází obraz představující událost
Nanebevzetí Panny Marie, po stranách svatostánku jsou dřevěné plastiky dvou klečících
andělů, na svatostánku je dřevěný beránek / představující oběť Ježíše Krista/, vedle něj
bývaly dva dřevěné svícny v podobě andílků - 
světlonošů, ty ale byly ukradeny při vloupání do kaple v roce 2008, doposud se nenašly. Po
stranách oltáře jsou na zavěšených podstavcích sochy sv. Josefa s dítětem Ježíšem a
Nejsvětějšího srdce Ježíšova. U zdi stojí v dřevěném rámu plastika Panny Marie Lurdské, na
zdi jsou zavěšeny obrazy Svaté rodiny a slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje.
Z venkovní strany je v zaskleném výklenku nad vchodovými dveřmi soška sv. Jana
Nepomuckého, 
na jižní zdi jsou namalovány sluneční hodiny, s nápisem Smrt jistá – hodina nejistá.
V kapli nejsou tradiční kostelní lavice, ale pouze židle.



V průběhu 155 let existence kaple proběhlo několik oprav a
úprav, které se týkaly především vnějšího okolí stavby. V
důsledku rozšíření silnice došlo ke změně vzhledu vchodu do
kaple, zrušení kovového dekoračního oplocení a přemístění
kamenného kříže, který nyní stojí vedle budovy, původně byl
umístěn před ní. Původní břidlicová střecha byla nahrazena
plechovou krytinou. Ruční vyzvánění bylo nahrazeno
elektrickým, v současné době je ale mimo provoz, kvůli
havarijnímu stavu střešní věžičky / je obava z jejího pádu při
zvonění/.
Poslední větší oprava se uskutečnila za velkého přispění
Obce i jednotlivých občanů v roce 2013.
V současné době je velmi potřebná výměna celé střechy –
krovu i krytiny a až pak bude možné obnovit i vyzvánění
zvonem, které mnoha občanům chybí.
Tato akce je ale finančně velmi náročná a zatím se nedaří
tolik peněz sehnat, doufejme, že to dospěje k dobrému
konci, a i tentokrát se projeví, že stav významné místní
památky nám není lhostejný.
Pokud jste ještě v kapli nebyli, využijte příležitostí k její
návštěvě třeba při celostátní akci Noc kostelů, při
předvánočním zpívání koled nebo kdykoliv jdete kolem a je
otevřeno. Mše svaté se zde v současné době slouží jedenkrát
za měsíc.
Kaple v obci je nejen výrazem zbožnosti jejích obyvatel, ale spolu se školou také jejím
výrazným symbolem. Všichni totiž vnímají samotnou stavbu, i když třeba bohoslužby
nenavštěvují. Stále v obci funguje určitá forma svépomoci, co se týká udržování kaple, vždyť
ji postavili naši předci a věříme, že zůstane zachována i pro další generace.
P.S.: Okolí kaple prošlo mnoha změnami, pokud máte dokumentaci týkající se dřívějšího
vzhledu této části obce, prosíme o její zapůjčení, po okopírování Vám vše vrátíme.
 
Anna Pacáková









TŘÍDĚNÝ ODPAD

V naší obci již pěknou řádku let poctivě třídíme a to plasty, papír, sklo, kovy, textil, biologický
odpad i jedlé tuky. Obec Milenov zabezpečuje možnost třídění odpadu do kontejnerů na
sběrných místech, do pytlů a bioodpad do přistavených kontejnerů v průběhu sezony. 
Při svozech se sesbírá přibližně 130 ks žlutých pytlů, okolo 60 pytlů modrých. Od letošního
roku není prováděn pytlový sběr skla. Pytlový sběr plastů a papíru zůstává. 
Tříděný odpad máte možnost odkládat do kontejnerů na stanovištích nebo v barevném pytli
podle druhu odpadu nechávat před domem v době svozu daného tříděného odpadu. Stává
se, že naši občané vyhodí celý pytel s vytříděným odpadem do kontejneru a ten pak není
možné plně využít. Je lepší obsah pytle do kontejneru vysypat a pytel opět použít, popř.
nechat stát vedle kontejneru, pokud jsou kontejnery plné. 
Bohužel se velmi často stává, že jsou pytle na tříděný odpad používány k jinému účelu, než
je použití na tříděný odpad. Z těchto důvodů a z důvodu navyšování cen, uvažujeme o
částečném zpoplatnění pytlů na tříděný odpad. ZDARMA bude 10 pytlů na osobu trvale
hlášenou v obci Milenov a rok. Po dosažení maximálního počtu pytlů na osobu, budou pytle
zpoplatněny. Cena pytlů na tříděný odpad se pohybuje okolo 8 korun za kus. 
Často se stává, že je v kontejnerech i odpad, která tam nepatří, a i u kontejnerů jsou uložené
jiné mnohdy i nebezpečné odpady. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli o instalaci kamer u
kontejnerových stáních. 
Každopádně třídit odpad se opravdu vyplácí. V prvé řadě se snižuje množství komunálního
odpadu, který skončí na skládce. V dalším případě se vytřídí více dále využitelného
materiálu a obec zpětně v podobě bonusů získává finanční prostředky od společnosti EKO
KOM, a.s. 
Děkujeme všem, kteří poctivě třídí.



SVOZY BIOOPADU 

Obec Milenov v minulých letech zavedla sběr biologicky rozložitelného odpadu. Můžete
využívat kontejnery na bioodpad, které jsou přistavené na stálých stanovištích na dolním
konci obce na dětském hřišti a na horním konci obce pod retenční nádrží. Kontejnery jsou
hojně využívané. Vyváží se vždy v pondělí a v pátek, popř. podle potřeby. Při ukládání
zeleného odpadu, prosím, dávejte zvlášť hrubý odpad (větve stromů a keřů) a drobný odpad
(tráva, suché květiny). Usnadníte tak práci našim zaměstnancům při vysypávání kontejneru.
Bohužel v místě složení biologického odpadu u horní retenční nádrže dochází k ukládání i
různých jiných odpadů. Především dřevo, hurdisky, OSB desky a další mnohdy i nebezpečný
odpad. Tento materiál nepatří do biologicky rozložitelného odpadu. V rámci opatření je od
prosince na tomto místě ZÁKAZ SKLÁDKOVÁNÍ ODPADŮ POD POKUTOU 50 000,- Kč. Jsou
zde instalované kamery a v případě nedodržení zákazu, bude záznam předán Policii ČR.
Občané by měli svůj biologicky rozložitelný odpad v první řadě využívat na svých zahradách.
Ořezané větve lze štěpkovat a štěpku využít jako hnojivo. Štěpkovač lze zapůjčit na obci.

Zdenka Šafránková, starostka obce 











 

DĚKUJEME :=) 
Uvítáme jakékoliv podněty k

práci Obecního úřadu,
zastupitelstva a náměty na

zajímavé články dalšího
Zpravodaje Obce Milenov. 


